



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг

01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 5, тел. 255-26-62, факс 255-24-01

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № ~~120~~

" 12" березня 20025р.

м. Київ

(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Герус А.М.

ПРИСУТНІ: члени Комітету: Бондар М.Л., Волинець М.Я., Горобець О.С., Гриб В.О., Жупанин А.В., Іоффе Ю.Я., Козир С.В., Костюх А.В., Красов О.І., Кучеренко О.Ю., Мороз В.В., Мулик Р.М., Нагорняк С.В., Пивоваров Є.П., Семінський О.В., Хлапук М.М., Юнаков І.С., Юрченко О.М.

Працівники секретаріату Комітету: Дудкін О.М., Zenюк Л.О., Тимофійев П.В., Кічківська М.П., Шмерего М.О., Хала Д.О., Бельдей М.В.

ВІДСУТНІ: Камельчук Ю.О., Кісільов І.П., Кіт А.Б., Скороход А.К., Совсун І.Р., Шаповалов Ю.А.

* * *

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови Комітету Геруса А.М. щодо затвердження порядку денного засідання Комітету.

ВИРІШИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету 12 березня 2025 року.

ГОЛОСУВАЛИ (присутні 16 членів Комітету):

«За»	-	16
«Проти»	-	0
«Утримались»	-	0

Рішення прийнято одногосно.

* * *

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Комітет не головний.

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, КМУ, №12427.

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв'язку з прийняттям Закону України "Про порядок вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою України" та зміною адміністративно-територіального устрою України, КМУ, №12447.

Інші питання.

3. Щодо включення членів Комітету до складу підкомітетів.
4. Щодо фінансового стану водоканалів.
5. Щодо функціонування ринку електроенергії та можливі втручання у роботу ринку.
6. Щодо роботи Фонду енергоефективності (наявності фінансових ресурсів для реалізації проектів).
7. Різне.

1-2.

До засідання Комітету долучилися народні депутати України – члени Комітету Бондар М.Л. та Юнаков І.С.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Андрія Геруса стосовно законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, КМУ, №12427 та стосовно законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв'язку з прийняттям Закону України "Про порядок вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою України" та зміною адміністративно-територіального устрою України, КМУ, №12447.

ПРИСУТНІ: Марчак Д.М.- Перший заступник міністра соціальної політики України, Матвійчук Б.О.- Генеральний директор Директорату адресної соціальної підтримки населення Мінсоцполітики, Ковальчук К.О. - Заступник міністра розвитку громад та територій України, Кайдаш Р.Ю. – член НКРЕКП,

Новицький Д.Ю. - Президент Української асоціації підприємств водопровідно-каналізаційного господарства «Укрводоканалекологія», Рубчак М.В. - начальник управління з питань розвитку місцевого самоврядування, територіальної організації влади та адміністративно-територіального устрою Міністерства розвитку громад та територій України.

ВИСТУПИЛИ: Кучеренко О.Ю., Хлапук М.М., Марчак Д.М., Ковальчук К.О., Кайдаш Р.Ю., Новицький Д.Ю., Рубчак М.В.

ВИРІШИЛИ:

- Рекомендувати головному Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів внести законопроект реєстр. №12427 на розгляд Верховної Ради України та прийняти його за основу у першому читанні.
- Рекомендувати головному Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування внести законопроект №12447 на розгляд Верховної Ради України для прийняття його у першому читанні за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: (присутні 18 членів Комітету):

«За»	-	16
«Проти»	-	0
«Утримались»	-	0
Не голосували	-	2

Рішення прийнято більшістю голосів.

3.

Розгляд питання перенесено.

4.

До засідання Комітету долучився народний депутат України – член Комітету Пивоваров Є.П.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Андрія Геруса стосовно фінансового стану водоканалів.

ПРИСУТНІ: Кайдаш Р.Ю. – член НКРЕКП, Ковальчук К.О. - Заступник міністра розвитку громад та територій України, Хоцянівська Н.В.– Директор Департаменту комунальних послуг Міністерства розвитку громад та територій України, Новицький Д.Ю. - Президент Української асоціації підприємств водопровідно-каналізаційного господарства «Укрводоканалекологія», представники Львівводоканалу, Луцькводоканалу, Житомирводоканалу та Чернігівводоканалу та інші.

ВИСТУПИЛИ: Кайдаш Р.Ю., Ковальчук К.О., Новицький Д.Ю.

Інформацію взято до відома.

5.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Андрія Геруса стосовно функціонування ринку електроенергії та можливі втручання у роботу ринку.

ПРИСУТНІ: Шейко Ю.Є. – Перший заступник міністра енергетики України, Кайдаш Р.Ю. – член НКРЕКП, Гавва О. - Генеральний директор АТ «Оператор ринку», Зайченко В.Б. – член правління ПрАТ НЕК Укренерго, Директор з управління ОЕС України – головний диспетчер, Юрков М. – Директор з правових питань ПрАТ НЕК Укренерго, Бутенко В. - Генеральний директор АТ «Енергетична компанія України».

ВИСТУПИЛИ: Гавва О., Зайченко В.Б., Юрков М.

* * *

У засіданні Комітету зроблено перерву

* * *

Продовження засідання Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг в режимі відеоконференції
19 березня 2025 р.

* * *

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Герус А.М.

ПРИСУТНІ: члени Комітету: Бондар М.Л., Волинець М.Я., Горобець О.С., Гриб В.О., Жупанин А.В., Іоффе Ю.Я., Кіт А.Б., Козир С.В., Костюх А.В., Красов

О.І., Кучеренко О.Ю., Мороз В.В., Мулик Р.М., Нагорняк С.В., Пивоваров Є.П., Семінський О.В., , Совсун І.Р., Хлапук М.М., Шаповалов Ю.А., Юнаков І.С., Юрченко О.М.

Частина депутатів беруть участь у засіданні Комітету у форматі відеоконференції.

Працівники секретаріату Комітету: Дудкін О.М., Зенюк Л.О., Тимофієв П.В., Хала Д.О., Шмерего М.О., Біленька Н.О., Кічковська М.П., Петренко О.Б., Миколайчук С.В.

ВІДСУТНІ: Камельчук Ю.О., Кісільов І.П., Скороход А.К.

5.

Продовження розгляду питання стосовно функціонування ринку електроенергії та можливі втручання у роботу ринку.

ПРИСУТНІ: Шейко Ю.Є. – Перший заступник міністра енергетики України, Слободян Р.О. – член НКРЕКП, Ковальчук К.О. – Заступник міністра розвитку громад та територій України, Гавва О. - Генеральний директор АТ «Оператор ринку», Брехт О.О.– Т.в.о. голови правління ПрАТ НЕК Укренерго, Зайченко В.Б. – член правління ПрАТ НЕК Укренерго, Директор з управління ОЕС України – головний диспетчер, Назаренко С.О.– Керівник офісу ідентифікації та протидії загрозам об'єктам критичної інфраструктури ПрАТ НЕК Укренерго, Бутенко В. - Генеральний директор АТ «Енергетична компанія України», Бойко Ю.М. – радник Прем'єр-міністра з енергетичних питань.

ВИСТУПИЛИ: Слободян Р.О., Брехт О.О., Бойко Ю.М., Бутенко В., Гавва О., Гриб В.О., Герус А.М., Гриб В.О., Жупанин А.В., Совсун І.Р., Кучеренко О.Ю.

Інформацію взято до відома.

7. Різне (питання Секретаріату Комітету)

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Геруса А.М.:

У зв'язку із внесенням змін до штатного розпису Апарату Верховної Ради України, затверджених Розпорядженням Голови Верховної Ради України №178-

К від 17.03.2025 року (а саме перетворенням посад старших консультантів і консультантів на посади головних консультантів), та відповідно до законів України “Про правовий режим воєнного стану”, “Про державну службу”, статті 55 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» підтримати і погодити пропозицію про призначення на посади головних консультантів секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг до дня визначення переможців конкурсу на ці посади відповідно до законодавства, але на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні:

- Кічковської Мар’яни Петрівни – старшого консультанта;
- Миколайчука Станіслава Вікторовича – старшого консультанта;
- Петренко Ольги Борисівни – старшого консультанта;
- Біленької Надії Олександрівни - консультанта.

ВИРІШИЛИ:

- Відповідно до статті 55 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» підтримати пропозицію керівника секретаріату Комітету Дудкіна О.М. щодо призначення на посади головних консультантів секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг до дня визначення переможця конкурсу на ці посади відповідно до законодавства, але на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні: Кічковської Мар’яни Петрівни, Миколайчука Станіслава Вікторовича, Петренко Ольги Борисівни, Біленької Надії Олександрівни;

- Звернутися до Керівника Апарату Верховної Ради України відповідно до статті 55 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Закону України «Про державну службу», Кодексу законів про працю України щодо призначення: Кічковської Мар’яни Петрівни, Миколайчука Станіслава Вікторовича, Петренко Ольги Борисівни, Біленької Надії Олександрівни на посади головних консультантів секретаріату Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг до дня визначення переможців конкурсу на ці посади відповідно до законодавства, але на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За»	-	19
«Проти»	-	0

«Утримались» - 0

Не голосували - 3

Рішення прийнято більшістю голосів.

6.

СЛУХАЛИ: Інформацію Першого заступника Голови Комітету Олексія Кучеренка стосовно роботи Фонду енергоефективності (наявності фінансових ресурсів для реалізації проектів).

ПРИСУТНІ: Ковальчук К.О. - Заступник міністра розвитку громад та територій України, Хоцянівська Н.В. – Директор Департаменту комунальних послуг Міністерства розвитку громад та територій України, Фаренюк Є. - Директор Фонду енергоефективності, Сабатюк Ю. – Голова НР Фонду енергоефективності, Обідник А.І. – Начальник відділу методологічного забезпечення та регулювання енергетичної ефективності Управління енергоефективності Міністерства розвитку громад та територій України.

ВИСТУПИЛИ: Фаренюк Є., Гриб В.О., Кучеренко О.Ю., Герус А.М., Хлапук М.М.

Інформацію взято до відома.

Голова Комітету



А.ГЕРУС

Секретар Комітету



Ю.ШАПОВАЛОВ